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Press Release 
Prema rankingu potrošnje Eurozdravlja, 
zdravstvena skrb u Hrvatskoj na lošem 

mjestu 
 

Bruxelles, 13. studenog 2008. 

 

Prema Indeksu potrošnje Eurozdravlja 2008. (EHCI, Euro Health Consumer Index) 

Hrvatska ima jedan od najgorih sustavi zdravstvene skrbi u Europi. Na današnjem 

otvorenju Indeksa potrošnje Eurozdravlja za 2008. u Bruxellesu, godišnoj anketi 

zdravstvene skrbi Europske unije, od ukupno 31 zemalja Hrvatska zauzima 29. mjesto. 

Nizozemska vodi ranking sa 839 bodovima, slijedi Danska (pobjednik Dijabetes Indeksa 

2008.), Austrija (pobjednik EHCIa 2007.), Luksemburg i Švedska.  

 

Od šest kategorija koje pokrivaju 34 indikatora, Hrvatska je postigla od 1000 mogućih bodova 

464. Taj rezultat pozicijonira Hrvatsku jedno mjesto prije Bivše Jugoslavenske Republike 

Makedonije i dva mjesta prije Latvije, koja zauzima zadnje mjesto iako je već član Europske 

unije. 

 

„Hrvatska pokazuje dobre rezultate u kategoriji „Prava i obavjest pacijenata“, najvjerovatnije 

zbog dobre zakonodavne podloge u odnosu na poziciju pacijenata u sustavu zdravstvene skrbi. 

Ranking bi vjerojatno mogao biti puno bolji ako bi statistike za vrijeme čekanja i za lijekove bile 

dostupne”, kaže Dr. Arne Björnberg, direktor istraživanja za Indeks potrošnje Eurozdravlja.   

 

Šta još možemo postići u Hrvatskoj? 

 

Gosp. Johan Hjertqvist, predsjednik organizacije Health Consumer Powerhouse, analizira indeks 

rezultate za Hrvatsku: „Još puno toga stoji ispred nas, ako u Hrvatskoj hočemo dostići standard 

zdravstvene skrbi Europske unije. Hrvatska bi trebala raditi na tome da dobije direktni pristup k 

specijalistima, rezultatima i konačno dostupnost podataka koji se odnose na sustav zdravstvene 

skrbi”.  

  

O indeksu 

 

Indeks potrošnje Eurozdravlja je godišnji ranking svih nacijonalnih sustava zdravstvene skrbi u 

Europi, koji se sastoji od šest kategorija: Prava i obavjest pacijenata, E-zdravlje, Vrijeme čekanja 

za liječenje, Ishodi, Raspon i pristupak medicinske službe i Lijekovi. 31 zemalja su pod istragom. 

EHCI je prvi puta bio objavljen 2005. godine, pomoću javnih statistika i neovisnog istraživanja. 

Proizvođač je organizacija analize i informacija, Health Consumer Powerhouse. Kao i sa svim 

ostalim indeksima HCP-a, organizacija zauzima poziciju s perspektive potrošaca.    

 

Opširnije informacije i izvještaj: 

http://www.healthpowerhouse.com/archives/cat_media_room.html 

 

Health Consumer Powerhouse: www.healthpowerhouse.com 
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